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1. X1 € MEHIIMM i3 KOPEeHiB piBHAHHS X* +X—1=0.

o 5
3HaWIITh 3HAYEHHS BUpa3y : X,” —5X,.

x=3+y-2=1,

2. P0o3B*s1kITh CHICTEMY pPIBHSIHb:
x-1+y=2

3. JloBeniTs, 7620144102014 miaThbed Ha 37, 0e3 ocTaul.

. PV X+3y+Xxz="7
4. 3HailiTH yci TPIMKK UUIHX Yucen (X, Y, Z), JUIs IKUX

X+2y-yz=1

5. 3HailTH niiicHI 3HAYEHHS MapaMeTpa a, P SKUX HEPIBHICTh
x*—|a-1x+a+1>0 crpaBeuIMBa JUIS BCIX THX 3HAYCHb X, SKi 3aJOBOJIBHIIOTH

HEpiBHICTH |x| <1.

6. BHAMTH X 1+ Y’ +yV1+ X, aKmo Xy +~/(1+x?)1+y?) =a.

7. [Ipsimi, HA SIKKX JIEKATh J1B1 O1CEKTPUCH BHYTPIIIHIX KYTiB TPUKYTHHUKA,
YTBOPIOIOTH KYT 45", a mpsAMi, Ha AKUX JIeXkKaTh Bl HOTO MeIiaHH, YTBOPIOIOTH KYT

90°. 3HaiiTK BHYTPIIIHI KyTH TPUKYTHHUKA.

8. JIBa xJIom4uKu rparoTh y Tpy. llepimii BUKpecItoe cepesl HaTypaibHUX
YHCEeJT JIBa MOCIIIOBHUX (MEHIIIE 3 HUX HEMapHe) cyMa KUX € KBaJAPaToM I[iJI0ro
quCIIa, JPYTUil BUKPECITIOE TaKy K Mapy YMCeN I AKUX 115 5K cyma € KyOom
IJI0T0 YKcia. XTO 3 HUX BUKPECITUTH OUIBITY KIJTBKICTh Map Yucen?



